

https://www.rbtsolar.com/pl

I'bt solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

MAX LANGE
STRUKTUR KARTE  BAUART MODULRICHTUNG MODULANORDNUNG  INSTALLATION DES PV-MODULS SEITE
GeschweiBte 01 Universell (US) Stden (S) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) 2100 3
S ST 02 Universell (US) Suden (S) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ) 2100 6
2300
2500
03 Universell (US) Suden (S) Vertikal (V) Lange Seite (LAZ) 1950 9
04 Universell (US) Ost-West (EW) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) 2100 12
05 Universell (US) Ost-West (EW) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ) 2100 15
2300
2500
06 Projiziert (PS) Stden (S) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) Individuell
07 Projiziert (PS) Suden (S) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ)  Individuell
08 Projiziert (PS) Suden (S) Vertikal (V) Lange Seite (LAZ)  Individuell
09 Projiziert (PS) Ost-West (EW) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) Individuell
10 Projiziert (PS) Ost-West (EW) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ)  Individuell
Ballaststruktur (FR-B) " Universell (US) Suden (S) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) 2100 18
12 Universell (US) Suden (S) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ) 2100 21
Universell (US) Stden (S) Horizontal (H) 2300
Universell (US) Stden (S) Horizontal (H) 2500
13 Universell (US) Stden (S) Vertikal (V) Lange Seite (LAZ) 1950 24
14 Universell (US) Ost-West (EW) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) 2100 27
15 Universell (US) Ost-West (EW) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ) 2100 30
Universell (US) Ost-West (EW) Horizontal (H) 2300
Universell (US) Ost-West (EW) Horizontal (H) 2500
16 Projiziert (PS) Stden (S) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) Individuell
17 Projiziert (PS) Suden (S) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ)  Individuell
18 Projiziert (PS) Stden (S) Vertikal (V) Lange Seite (LAZ)  Individuell
19 Projiziert (PS) Ost-West (EW) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) Individuell
20 Projiziert (PS) Ost-West (EW) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ)  Individuell
Schraubkonstruktion (FR-S) 21 Universell (US) Stden (S) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) 2100 33
22 Universell (US) Suden (S) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ) 2100 36
Universell (US) Stden (S) Horizontal (H) 2300
Universell (US) Suden (S) Horizontal (H) 2500
23 Universell (US) Suden (S) Vertikal (V) Lange Seite (LAZ) 1950 89
24 Universell (US) Ost-West (EW) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) 2100 42
25 Universell (US) Ost-West (EW) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ) 2100 45
Universell (US) Ost-West (EW) Horizontal (H) 2300
Universell (US) Ost-West (EW) Horizontal (H) 2500
26 Projiziert (PS) Stden (S) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) Individuell
27 Projiziert (PS) Stden (S) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ)  Individuell
28 Projiziert (PS) Suden (S) Vertikal (V) Lange Seite (LAZ)  Individuell
29 Projiziert (PS) Ost-West (EW) Horizontal (H) Kurze Seite (SA) Individuell
30 Projiziert (PS) Ost-West (EW) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ)  Individuell

Rechtlicher Hinweis —

Individuelle Strukturen werden auf Bestellung angefertigt und haben eine Produktionsdauer von 4 Wochen.
Universelle Strukturen sind derzeit auf Lager und sofort verflgbar.


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

~

<

N

(0} GeschweilRte Str

Universell (US) Suden (S) Horizontal (H)

FR-W-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Kurze Seite (SA)

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

Mehrteilige Struktur aus Magnelis™-Blech, fur Flachdacher
ohne zusatzlichen Ballast.

Erstellt unter Beteiligung eines Spezialisten fur die Installa-
tion von Membranbeschichtungen.

Ihre einzigartige Form wurde entwickelt, um die Montagezeit
signifikant zu reduzieren und die erforderliche Kraft zum
Entfernen der Basis zu maximieren.

Nicht-invasive Montage mit SchweiBtechnologie unter
Verwendung des sogenannten Leisters (im Falle von PVC)
oder eines Gasbrenners (im Falle von Bitumenbahnen).

Die hohe Haltbarkeit des geschweiBten Systems wird durch
spezialisierte Labortests bestatigt.

Bereit fur die Verwendung mit Modulen unterschiedlicher
Leistung und GroBe, dank der Verwendung von zwei verstellba-
ren Teleskoparmen.

Es ist nur eine geschweiBte Basis pro Stltze fur eine ordnungs-
gemaBe Installation erforderlich.

Optional - ein Hybridsystem, das die Basis verschweiBt und
gleichzeitig den Windabweiser mit Ballast belastet (in Dachbe-
reichen, die besonders starkem Windsog ausgesetzt sind).

ordert einen Windabweiser, der die Wirkung des Windes auf die Struktur begrenzt und ihre

ihrleiste



https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Obere Teleskop - kurze Seite

Unteres Teleskop - kurze Seite

Obere Teleskop - lange Seite

Unteres Teleskop - lange Seite

GeschweiBte Basis zur Unterstitzung

Basis Sud

STRUKTURMERKMALE

FR-W-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Dachtyp

Montagemethode der Struktur auf dem Dach
Bauart

Modulausrichtung

Modulanordnung

Wie man ein PV-Modul installiert
Anwendung/Untergrund, auf dem es montiert ist
Montagemethode

Benotigt die Struktur zusatzlichen Ballast?

Ist es moglich, die Hybridlésung anzuwenden
(SchweiBen + Ballast)?

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation ohne
zusatzlichen Ballast (kg/m?)?

Pfettenldnge (mm)

Windstrebenldnge (mm)

Maximale PV-Modulldnge (mm)?

Wie man die Klammern installiert

Verteilungsmethode

Flachdach (FR)

GeschweiBt (W)

Universal (US)

Suden (S)

Horizontal (H)

Kurze Seite (SA)

PVC-Membran/Bitumenmembran

Die Basis der Struktur wird auf die Dachoberflache geschweiBt
Nein

Ja - Mdglichkeit der zusatzlichen Ballastierung des Windturms

Ohne Pfetten

2175

2100

Klammern am Dreieck montiert - Schllsselsystem

Auf Lager verfligbar

fe fur einen bestimmten Modultyp kann von der Installz

er Installation kénne

onsmethode abweichen, die vom Herstell

1 Abm

>V-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfe

1gen flr eir Struktur

>thode abweichen, die vom Hersteller des PV-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfehlungen die



https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolcr Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

QqU @

Universelles Dreieck GeschweiBte Basis Selbstsichernde Mutter Sechskantmutter Unterlegscheibe
Suden flr die Stutze M8 DIN985 A2 M10 IE M10 300HV
1ISO7093-1 IE

RBTSOLAR-FR-US-S RBTSOLAR-KD-PZ NSHM8A2 NM10Z PSZM10Z

L
Runde Unterlegscheibe Innensechskantschraube Sechskantschraube
A2 8.4 DIN125A M8X100 DIN912 A2 M10X20 IE
PPM8A2 SIM8X100A2 SM10X20Z

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

L
Blechschraube Endklemme Mittelklemme Flanschmutter Innensechskantschraube
OC 5.5X25 EPDM 30/32/35/40 50 universal geriffelt M8X35 DIN912 A2
Natur/Schwarz Natur/Schwarz M8 DIN6923 A2
BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN NKM8A2 SIM8X35A2
KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ

Windkasten Ballast-Windschutz
Sldliche Stutze Sudliche Stutze
L=2175/2355/2703mm L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703 RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

~

<

N

02 GeschweilRte Str

Universell (US) Suden (S) Horizontal (H)

FR-W-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2100
FR-W-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-W-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2500

Lange Seite (LAZ) 2100/ 2300 / 2500

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

- Mehrteilige Struktur aus Magnelis™-Blech,
far Flachdacher konzipiert, ohne die Notwendigkeit
zusatzlicher Ballastierung.

- Erstellt mit der Beteiligung eines Spezialisten fur die
Installation von Membranabdeckungen.

- |hre einzigartige Form wurde entwickelt, um die Montagezeit
deutlich zu verkirzen und die erforderliche Kraft zum
Entfernen der Basis zu maximieren.

- Nicht-invasive Montage mit Schweif3technologie unter
Verwendung eines sogenannten Leister (im Falle von PVC)
oder eines Gasbrenners (im Falle von Bitumenfilz).

- Die hohe Haltbarkeit des geschweiBten Systems wird durch
spezialisierte Laboruntersuchungen bestatigt.

Bereit fur die Verwendung von Modulen verschiedener
Leistungen und GroBen, dank der Verwendung von zwei
verstellbaren Teleskoparmen.

Es wird nur eine geschwei3te Basis pro Stiitze flr

eine ordnungsgemafe Installation bendtigt.

Optional - ein Hybrid-System, das es ermdglicht, die Basis
zu schweiBen und gleichzeitig den Windabweiser mit Ballast
zu belasten (in Dachbereichen, die besonders dem
Winddruck ausgesetzt sind).

Im Falle der Montage von PV-Modulen in horizontaler
Anordnung sind zusatzliche Elemente ZET-Profile mit
Bohrungen vorhanden, an denen die Module mit Klemmen
und einer M8-Innensechskantschraube befestigt werden.

ede Installation r Struktur von u

Auf Kundenwunsct

eill hinsichtlic

Ur ein bestin Installationsmethoc

unc

Bas! 1 die Membra:

llation erfordert eine

Windschutz, der die Auswirkungen des Windes auf die Struktur begrenzt und

gewahrleis


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Obere Teleskop - kurze Seite

Unteres Teleskop - kurze Seite

Obere Teleskop - lange Seite

Unteres Teleskop - lange Seite

GeschweiBte Basis zur Unterstitzung

Basis Sud

Pfette fur Unterstiitzung L=2175/2380/2728

STRUKTURMERKMALE

FR-W-US-S/H/LAZ

Dachtyp

Montagemethode der Struktur auf dem Dach
Bauart

Modulausrichtung

Modulanordnung

Wie installiere ich ein PV-Modul
Anwendungs-/Substrat auf dem es montiert ist
Montagemethode

Benotigt die Struktur zusatzliche Ballastierung?
Ist es moglich, die Hybridlésung anzuwenden
(SchweiBen + Ballast?)

Wie werden die Klemmen installiert?

Verteilungsmethode

Flachdach (FR)

GeschweiBt (W)

Universal (US)

Stden (S)

Horizontal (H)

Lange Seite (LAZ)

PVC-Membran/Bitumenmembran

Die Basis der Struktur ist auf der Dachoberflache geschweiBt
Nein

Ja - Mdglichkeit der zusatzlichen Ballastierung des Windturms

Klemmen montiert auf Pfetten - Bohnensystem

Auf Lager verfligbar

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation

ohne zusatzlichen Ballast (kg/m?)?
Pfettenldange (mm)
Windversteifungslange (mm)

Maximale PV-Modul Lénge (mm)?

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300

9,76 8,54 7,26

2175 2380 2728
2175 2355 2703
2100 2300 2500

von der Installationsmethode abweichen

1 Abmessungen fiir ein

er Installation kénne

die vom Herstell

PV-Moduls v

yp von Struktur

lie vom Hersteller des P

eichen, die gen wird, dessen Empfeh

MAX-LONG2500


https://www.rbtsolar.com/pl

r b t solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

QqU @

Universelles Dreieck GeschweiBte Basis Selbstsichernde Mutter Sechskantmutter Unterlegscheibe
Stden fur die Stutze M8 DIN985 A2 M10 IE M10 300HV

1ISO7093-1IE
RBTSOLAR-FR-US-S RBTSOLAR-KD-PZ NSHM8A2 NM10Z PSzZM10Z
Runde Unterlegscheibe Innensechskantschraube Sechskantschraube Sechskantschraube Pfette flr Unterstutzung
A2 8.4 DIN125A M8X100 DIN912 A2 M10X20 IE M8X20 DIN933 A2 L=2175/2380/2728
PPM8A2 SIM8X100A2 SM10X20Z SM8X20A2 RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

+

Blechschraube
OC 5.5X25 EPDM

BLW55X25EPDMZ

Ballast-Windschutz
Sudliche Stutze
L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703

Endklemme
30/32/35/40
Natur/Schwarz

KLK50/30(32/35/40)ALN
KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Mittelklemme
50 universal
Natur/Schwarz

KLSR50ALN
KLSR50ALCZ

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2

Windkasten

Sudliche Stutze
L=2175/2355/2703mm
RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

03 GeschweilRte Str

Universell (US) Suden (S) Vertikal (V)

FR-W-US-S/V/LAZ/MAX-LONG1950

Lange Seite (LAZ)

'H"Ev-
= EF"

ONLINE ANSEHEN —> E

™

- Mehrteilige Struktur aus Magnelis
ohne zusatzlichen Ballast.

- Erstellt unter Beteiligung eines Spezialisten fur die Installa-
tion von Membranbeschichtungen.

- lhre einzigartige Form wurde entwickelt, um die Montagezeit
signifikant zu reduzieren und die erforderliche Kraft zum
Entfernen der Basis zu maximieren.

- Nicht-invasive Montage mit SchweiBtechnologie unter
Verwendung des sogenannten Leisters (im Falle von PVC)
oder eines Gasbrenners (im Falle von Bitumenbahnen).

-Blech, fir Flachdacher

Die hohe Haltbarkeit des geschweiBten Systems wird durch
spezialisierte Labortests bestatigt.

Bereit fur die Verwendung mit Modulen unterschiedlicher
Leistung und GroBe, dank der Verwendung von zwei verstellba-
ren Teleskoparmen.

Es ist nur eine geschweiBte Basis pro Stltze fur eine ordnungs-
gemaBe Installation erforderlich.

Optional - ein Hybridsystem, das die Basis verschweiBt und
gleichzeitig den Windabweiser mit Ballast belastet (in Dachbe-
reichen, die besonders starkem Windsog ausgesetzt sind).

e Installation u r Struktur von u

Auf Kundenwunsct

eill hinsichtlic

Ur ein bestin Installationsmethode unc

1 die Membra:

llation erfordert eine

Windschutz, der die Auswirkungen des Windes auf die Struktur begrenzt und

ewéhrleis


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Obere Teleskop - kurze Seite

Unteres Teleskop - kurze Seite

Obere Teleskop - lange Seite

Unteres Teleskop - lange Seite

GeschweiBte Basis zur Unterstitzung

Basis Sud

Pfette flr Unterstiitzung L=2380

STRUKTURMERKMALE

FR-W-US-S/V/LAZ/MAX-LONG1950

Dachtyp

Montagemethode der Struktur auf dem Dach
Bauart

Modulausrichtung

Modulanordnung

Wie man ein PV-Modul installiert
Anwendung/Untergrund, auf dem es montiert ist
Montagemethode

Bendtigt die Struktur zusatzlichen Ballast?

Ist es moglich, die Hybridlésung anzuwenden
(SchweiBen + Ballast)?

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation ohne
zusatzlichen Ballast (kg/m?)?

Pfettenldnge (mm)

Windstrebenldnge (mm)

Maximale PV-Modulldnge (mm)?

Wie man die Klammern installiert

Verteilungsmethode

Flachdach (FR)

GeschweiBt (W)

Universal (US)

Suden (S)

Vertikal (V)

Lange Seite (LAZ)

PVC-Membran/Bitumenmembran

Die Basis der Struktur ist auf der Dachoberflache geschweiBt
Nein

Ja - Méglichkeit der zusétzlichen Ballastierung des Windturms

5,54 kg/m?

2380 mm
2355 mm
1950 mm
Klemmen montiert auf Pfetten - Bohnensystem

Auf Lager verflgbar

er Installation kénne

von der Installationsmethode abweichen

1 Abmessu

PV-Moduls v

die vom Herstell

yp von Struktur

eichen, die vom Hersteller des P



https://www.rbtsolar.com/pl

r b t solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

QqU @

Universelles Dreieck GeschweiBte Basis Selbstsichernde Mutter Sechskantmutter Unterlegscheibe

Stden fur die Stutze M8 DIN985 A2 M10 IE M10 300HV
1ISO7093-1IE

RBTSOLAR-FR-US-S RBTSOLAR-KD-PZ NSHM8A2 NM10Z PSzZM10Z

Runde Unterlegscheibe Innensechskantschraube Sechskantschraube Sechskantschraube Pfette flr Unterstutzung

A2 8.4 DIN125A M8X100 DIN912 A2 M10X20 IE M8X20 DIN933 A2 L=2380

PPM8A2 SIM8X100A2 SM10X20Z SM8X20A2 RBTSOLAR-KD-PL-2380

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

+

~N

Blechschraube
OC 5.5X25 EPDM

BLW55X25EPDMZ

Ballast-Windschutz
Sudliche Stutze
L=2355
RBTSOLAR-KD-WB-2355

Endklemme
30/32/35/40
Natur/Schwarz

KLK50/30(32/35/40)ALN
KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Mittelklemme
50 universal
Natur/Schwarz

KLSR50ALN
KLSR50ALCZ

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2

Windkasten
Sudliche Stutze
L=2355
RBTSOLAR-KD-W-2355


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Produktkatalog rbtsolar.com

~

Flachdachstrukturen (FR)

<

N

04 GeschweilRte Str FR-W-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Universell (US) Ost-west (EW) Horizontal (H) Kurze Seite (SA)

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

- Mehrgliedrige Struktur, aus Magnelis™-Blech gefertigt, - Die hohe Haltbarkeit des geschweiBten Systems wird durch
fur Flachdacher konzipiert, ohne die Notwendigkeit spezialisierte Labortests bestatigt.
zusatzlicher Ballastierung. - Dank der Verwendung von zwei verstellbaren Teleskoparmen

- Entwickelt unter Beteiligung eines Spezialisten fur die ist sie fur Module verschiedener Leistungsstarken und
Montage von Membranabdeckungen. GroBen geeignet.

- |hre einzigartige Form wurde entworfen, um die Montagezeit - Fur eine ordnungsgemaBe Installation ist pro Stltze nur eine
signifikant zu verklrzen und die Kraft zu maximieren, die geschweiBte Basis erforderlich.

erforderlich ist, um die Basis zu entfernen.

- Nicht-invasive Montage mit Schweitechnologie unter
Verwendung des sogenannten Leisters (im Falle von PVC)
oder eines Gasbrenners (im Falle von Bitumenfilz).

Verwendung einer Struktur von unserer technischen Abteilung in Bezug auf ihre Last fir ein bestimmtes Dach, die Installationsmethode und die Anzahl der Basen, die an die



https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Unteres Teleskop - lange Seite

Obere Teleskop - lange Seite

Obere Teleskop - lange Seite

End-Teleskop - Basis

Mittel-Teleskop - Basis

Unteres Teleskop - lange Seite

GeschweiBte Basis zur Unterstitzung

End-Teleskop - Basis

STRUKTURMERKMALE

FR-W-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Dachtyp

Montagemethode der Struktur auf dem Dach
Bauart

Modulausrichtung

Modulanordnung

Wie man ein PV-Modul installiert

Anwendungs-/Substrat, auf dem es montiert ist

Montagemethode

Benotigt die Struktur zusatzlichen Ballast?

Ist es moglich, eine Hybridlosung anzuwenden

(SchweiBen + Ballast)?

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m2 Installation

ohne zusiatzlichen Ballast (kg/m2)?
Pfettenldnge (mm)
Windverstrebungsldange (mm)
Maximale PV-Modulldnge (mm)?
Wie man die Klemmen installiert

Verteilungsmethode

Flachdach (FR)

GeschweiBt (W)

Universal (US)

Ost-West (EW)

Horizontal (H)

Kurze Seite (SA)

PVC-Membran/Bitumen-Membran

Die Basis der Struktur ist auf der Dachoberflache geschweiBt
Nein

Nein

9,49

Ohne Pfetten

Ohne Windabstltzung

2100

Klemmen montiert am Dreieck - Schllsselsystem

Auf Lager verflgbar

fur einen bestimmten Modultyp kann v die vom Herstell

>V-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfe

1 Abm

1gen flr eir Struktur

er Installation konne >thode abweichen, die vom Hersteller des PV-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfehlungen die



https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolcr Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

AN

Universelles Dreieck GeschweiBte Basis Selbstsichernde Mutter Sechskantmutter Unterlegscheibe

Ost-west fr die Stutze M8 DIN985 A2 M10 IE M10 300HV
1ISO7093-1 IE

RBTSOLAR-FR-US-EW RBTSOLAR-KD-PZ NSHM8A2 NM10Z PSZM10Z

Runde Unterlegscheibe Innensechskantschraube Sechskantschraube
A2 8.4 DIN125A M8X100 DIN912 A2 M10X20 IE
PPM8A2 SIM8X100A2 SM10X20Z

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Endklemme Mittelklemme Flanschmutter Innensechskantschraube
30/32/35/40 50 universal geriffelt M8X35 DIN912 A2
Natur/Schwarz Natur/Schwarz M8 DIN6923 A2

KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN NKM8A2 SIM8X35A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

~

<

N

05 GeschweilRte Str

Universell (US) Ost-west (EW) Horizontal (H)

FR-W-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2100
FR-W-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-W-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2500

Lange Seite (LAZ) 2100/ 2300 / 2500

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

Mehrgliedrige Struktur aus Magnelis™-Blech,

fur Flachdacher konzipiert, ohne zusatzliche Ballastierung
erforderlich.

Entwickelt mit der Beteiligung eines Fachmanns fur die
Installation von Membranabdeckungen.

Ihre einzigartige Form wurde entworfen, um die Montagezeit
signifikant zu verkirzen und die erforderliche Kraft zum
Entfernen der Basis zu maximieren.

Nicht-invasive Montage mit Schweitechnologie unter
Verwendung eines sogenannten Leisters (im Fall von PVC)
oder eines Gasbrenners (im Fall von Bitumenfilz).

Die hohe Haltbarkeit des geschweiBten Systems wird durch
spezialisierte Labortests bestatigt.

Dank der Verwendung von zwei verstellbaren Teleskoparmen
ist sie fir Module verschiedener Leistungsstarken und
GroBen geeignet.

Fur eine ordnungsgemaBe Installation ist pro Stutze nur eine
geschweiBte Basis erforderlich.

Optional - ein Hybridsystem, das es ermoglicht, die Basis zu
schweiBen und gleichzeitig den Windabweiser mit Ballast zu
belasten (in Dachbereichen, die besonders dem Winddruck
ausgesetzt sind).

Im Falle der Montage von PV-Modulen in horizontaler
Anordnung sind zusatzliche Elemente ZET-Profile mit
Bohrungen fur die Befestigung der Module mit Klemmen und
einer M8-Inbusschraube.

bestimmtes Dach, die Installationsmethode und die Anzahl der Basen, die an die


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Unteres Teleskop - lange Seite

Obere Teleskop - lange Seite

Obere Teleskop - lange Seite

Pfette flr Unterstltzung L=2175/2380/2728

Unteres Teleskop - lange Seite

End-Teleskop - Basis

Mittel-Teleskop - Basis

GeschweiBte Basis zur Unterstitzung

End-Teleskop - Basis

STRUKTURMERKMALE FR-W-US-EW/H/LAZ

Dachtyp Flachdach (FR)

Montagemethode der Struktur auf dem Dach GeschweiBt (W)
Bauart Universal (US)
Modulausrichtung Ost-West (EW)
Modulanordnung Horizontal (H)
Wie installiere ich ein PV-Modul Lange Seite (LAZ)

Anwendungs-/Substrat auf dem es montiert ist PVC-Membran/Bitumen-Membran

Montagemethode Die Basis der Struktur ist auf der Dachoberflache geschweiBt
Benotigt die Struktur zusatzliche Ballastierung? Nein
Ist es moglich, die Hybridldsung anzuwenden Nein

(SchweiBen + Ballastierung)?
Wie werden die Klemmen installiert? Klemmen montiert an Pfetten - Bohnensystem

Verteilungsmethode Auf Lager verfligbar

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300 MAX-LONG2500

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation 16,80 15,05 12,89
ohne zusatzlichen Ballast (kg/m?)?
Pfettenldange (mm) 2175 2380 2728

Windversteifungslange (mm)

Maximale PV-Modul Lénge (mm)?

Ohne Windschutz Ohne Windschutz

2100 2300

Ohne Windschutz
2500

\ode fiir einen bestimmten Modultyp kann

von der Installa

1 Abm

er Installation kénne

onsmethode abweichen

1gen fir eir

PV-Moduls v

die vom Herstell

yp von Struktur

sthode abweichen, die vom Hersteller des P

dessen Empfeh



https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolcr Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

AN

Universelles Dreieck GeschweiBte Basis Selbstsichernde Mutter Sechskantmutter Unterlegscheibe

Ost-west fr die Stutze M8 DIN985 A2 M10 IE M10 300HV
1ISO7093-1 IE

RBTSOLAR-FR-US-EW RBTSOLAR-KD-PZ NSHM8A2 NM10Z PSZM10Z

Runde Unterlegscheibe Innensechskantschraube Sechskantschraube Sechskantschraube Pfette flr Unterstutzung
A2 8.4 DIN125A M8X100 DIN912 A2 M10X20 IE M8X20 DIN933 A2 L=2175/2380/2728
PPM8A2 SIM8X100A2 SM10X20Z SM8X20A2 RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Endklemme Flanschmutter Innensechskantschraube
30/32/35/40 geriffelt M8X35 DIN912 A2
Natur/Schwarz M8 DIN6923 A2

KLK50/30(32/35/40)ALN NKM8A2 SIM8X35A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Produktkatalog rbtsolar.com

~

Flachdachstrukturen (FR) < ‘

N

1 Ballastst FR-B-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Universell (US) Suden (S) Horizontal (H) Kurze Seite (SA)

Elj:%f]
=)

ONLINE ANSEHEN —> a:'r
4

EIRTES

BESCHREIBUNG

- Mehrteilige Struktur aus Magnelis™-Blech, fur Flachdacher - Bereit fUr den Einsatz von Modulen verschiedener Leistung
gedacht, wo zusatzliches Ballastgewicht erforderlich ist, und GroBe dank der Verwendung von zwei verstellbaren
ohne die Moglichkeit der Verwendung einer geschweif3ten Teleskoparmen.

Struktur. - Das System ermdglicht es, Gewicht auf die Basis zu legen

- Nichtinvasive Montage durch Verwendung der entsprechen- und gleichzeitig den Windabweiser mit Ballast zu belasten (in
den Anzahl von Ballastbldcken gemaB dem Ballastplan. Dachbereichen, die besonders dem Wind ausgesetzt sind).

Auf Kundenwunsck ede Installation vendung einer Struktur von ul chnischen @ Di stallation erfordert dabweiser, der die Auswirkungen des Windes auf die Struktur begrenzt

timmtes Dach, der Installationsmet e und der Anzahl der ur

eilung hinsichtlic tung fur eir eren Steifheit ¢

erfc

erlichen Befestigungen berechnet


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Obere Teleskop - kurze Seite

Unteres Teleskop - kurze Seite

Obere Teleskop - lange Seite

Unteres Teleskop - lange Seite

Ballastblockbasis

Basis Sud

STRUKTURMERKMALE FR-B-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Dachtyp Flachdach (FR)

Montagemethode der Struktur auf dem Dach Ballast (B)

Bauart Universal (US)

Modulausrichtung Suden (S)

Modulanordnung Horizontal (H)

Wie man ein PV-Modul installiert Kurze Seite (SA)

Anwendung/Untergrund, auf dem es montiert ist PVC-Membran/Bitumen-Membran

Montagemethode Die Basis der Struktur wird auf der Dachabdichtung platziert und dann zusétzlich

mit Betonbldcken auf einer Ballastplattform beschwert
Benotigt die Struktur zusatzlichen Ballast? Ja
Ist es moglich, die Hybridlosung anzuwenden Ja - Mdglichkeit der zusatzlichen Ballastierung des Windturms
(SchweiBen + Ballast)?
Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation ohne 6,40

zusatzlichen Ballast (kg/m?)?

Pfettenldange (mm) Ohne Pfetten

Windstrebenldnge (mm) 2175

Maximale PV-Modulldnge (mm)? 2100

Wie man die Klammern installiert Klammern am Dreieck - Schliisselsystem
Verteilungsmethode Auf Lager verflgbar

von der Installationsmethode abweichen, die vom Herstell PV-Moduls v

1 Abmessungen fiir ein

er Installation kénne

yp von Struktur

eichen, die vom Hersteller des P



https://www.rbtsolar.com/pl

r b t solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

A

Universelles Dreieck Ballastblockbasis Selbstsichernde Mutter
Suden M8 DIN985 A2
RBTSOLAR-FR-US-S RBTSOLAR-KD-PB NSHM8A2

Runde Unterlegscheibe
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X100A2

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Blechschraube Endklemme Mittelklemme

OC 5.5X25 EPDM 30/32/35/40 50 universal
Natur/Schwarz Natur/Schwarz

BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN
KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ

Windkasten Ballast-Windschutz
Sudliche Stutze Sudliche Stutze
L=2175/2355/2703mm L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703 RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703

Flanschmutter
geriffelt
M8 DING6923 A2

NKM8A2

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

12

Ballastst

Universell (US) Suden (S) Horizontal (H)

FR-B-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2100
FR-B-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-B-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2500

Lange Seite (LAZ) 2100/ 2300 / 2500

e

ONLINE ANSEHEN — i F:. o

(Al

BESCHREIBUNG

™

- Mehrteilige Struktur aus Magnelis™-Blech, konzipiert fur
Flachdacher, bei denen zusatzliches Ballastmaterial erforder-
lich ist, ohne die Moglichkeit einer geschweif3ten Struktur.

- Nicht-invasive Montage unter Verwendung der entsprechen-
den Anzahl von Ballastbldcken gemaB dem Ballastplan.

- Bereit zur Verwendung fir Module verschiedener Leistung
und GroBe, dank der Verwendung von zwei verstellbaren
teleskopischen Armen.

- Das System ermoglicht es, Gewicht auf die Basis zu
geben und gleichzeitig den Windabweiser mit Ballast zu
beladen (in Dachbereichen, die besonders dem Winddruck
ausgesetzt sind).

- Im Falle der Montage von PV-Modulen in horizontaler
Anordnung sind zusatzliche Elemente ZET-Profile mit
Bohrungen, an denen die Module mit Klemmen und einer
M8-Sechskantschraube befestigt werden.

stallation vendung einer Struktur von ul

Auf Kundenwunsch wird jede
eilL B

htlich

timmtes Dach, der Installationsmett

tung fur eir

erforderlichen Befestig

dabweiser, der die Auswirkungen des Windes auf die Struktur begrenzt



https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Obere Teleskop - kurze Seite

Unteres Teleskop - kurze Seite

Obere Teleskop - lange Seite

Unteres Teleskop - lange Seite

Ballastblockbasis

Basis Sud

Pfette fur Unterstltzung L=2175/2380/2728

STRUKTURMERKMALE

FR-B-US-S/H/LAZ

Dachtyp

Montagemethode der Struktur auf dem Dach
Bauart

Modulausrichtung

Modulanordnung

Wie installiere ich ein PV-Modul
Anwendungs-/Substrat auf dem es montiert ist

Montagemethode

Benotigt die Struktur zusatzliche Ballastierung?
Ist es méglich, die Hybridlosung anzuwenden
(SchweiBen + Ballast?)

Wie werden die Klemmen installiert?

Verteilungsmethode

Flachdach (FR)

Ballast (B)

Universal (US)

Sud (S)

Horizontal (H)

Lange Seite (LAZ)

PVC-Membran/Bitumen-Membran

Die Basis der Struktur wird auf der Dachabdichtung platziert und dann zusatzlich
mit Betonbldcken auf einer Ballastplattform beschwert

Ja

Ja - Mdglichkeit der zusatzlichen Ballastierung des Windturms

Klammern an Pfetten - Bohnensystem

Auf Lager verfligbar

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation
ohne zusatzlichen Ballast (kg/m?)?

Pfettenldnge (mm)

Windversteifungslange (mm)

Maximale PV-Modul Lénge (mm)?

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300 MAX-LONG2500

10,22 10,61 11,20
2175 2380 2728
2175 2355 2703
2100 2300 2500

1 Abmessungen fur ein
er Installation konne

ord

von der Installationsmethode abweichen, die vom Herste

Jeschlagen wird

n Struktur

e vom Hersteller des PV-Moduls v gen wird, dessen Empfehlungen die



https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolcr Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

N

Universelles Dreieck Ballastblockbasis Selbstsichernde Mutter Runde Unterlegscheibe Innensechskantschraube
Stden M8 DIN985 A2 A2 8.4 DIN125A M8X35 DIN912 A2
RBTSOLAR-FR-US-S RBTSOLAR-KD-PB NSHM8A2 PPM8A2 SIM8X100A2

Sechskantschraube Pfette fir Unterstutzung
M8X20 DIN933 A2 L=2175/2380/2728
SM8X20A2 RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Blechschraube Endklemme Mittelklemme Innensechskantschraube Windkasten

OC 5.5X25 EPDM 30/32/35/40 50 universal M8X35 DIN912 A2 Sudliche Stutze
Natur/Schwarz Natur/Schwarz L=2175/2355/2703mm

BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN SIM8X35A2 RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703
KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ

Ballast-Windschutz
Sudliche Stutze
L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Produktkatalog rbtsolar.com

~

Flachdachstrukturen (FR) < ‘

N

13 Ballastst FR-B-US-S/V/LAZ/MAX-LONG1950

Universell (US) Siden (S) Vertikal (V) Lange Seite (LAZ)

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

- Mehrteilige Struktur aus Magnelis™-Blech, konzipiert fur - Das System ermdglicht es, Gewicht auf die Basis zu
Flachdacher, bei denen zusatzliches Ballastmaterial erforder- geben und gleichzeitig den Windabweiser mit Ballast zu
lich ist, ohne die Mdglichkeit einer geschweiBten Struktur. beladen (in Dachbereichen, die besonders dem Winddruck

- Nicht-invasive Montage unter Verwendung der entsprechen- ausgesetzt sind).
den Anzahl von Ballastbldcken gemaB dem Ballastplan. - Im Falle der Montage von PV-Modulen in horizontaler

- Bereit zur Verwendung fir Module verschiedener Leistung Anordnung sind zusatzliche Elemente ZET-Profile mit
und GroBe, dank der Verwendung von zwei verstellbaren Bohrungen, an denen die Module mit Klemmen und einer
teleskopischen Armen. M8-Sechskantschraube befestigt werden.

stallation U vendung einer Struktur von u| dabweiser, der die Auswirkungen des Windes auf die Struktur begrenzt

Auf Kundenwunsch wird jede
eilL B

htlich

timmtes Dach, der Installationsmett

tung fur eir

erforderlichen Befestigungen berechnet


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Obere Teleskop - kurze Seite

Unteres Teleskop - kurze Seite

Obere Teleskop - lange Seite

Unteres Teleskop - lange Seite

Ballastblockbasis

Basis Sud

Pfette flr Unterstiitzung L=2380

STRUKTURMERKMALE FR-B-US-S/V/LAZ/MAX-LONG1950

Dachtyp Flachdach (FR)

Montagemethode der Struktur auf dem Dach Ballast (B)

Bauart Universal (US)

Modulausrichtung Stden (S)

Modulanordnung Vertikal (V)

Wie man ein PV-Modul installiert Lange Seite (LAZ)

Anwendung/Untergrund, auf dem es montiert ist PVC-Membran/Bitumen-Membran

Montagemethode Die Basis der Struktur wird auf der Dachabdichtung platziert und dann zusatzlich

mit Betonbldcken auf einer Ballastplattform beschwert
Benotigt die Struktur zuséatzlichen Ballast? Ja
Ist es moglich, die Hybridlosung anzuwenden Ja - Mdglichkeit der zusatzlichen Ballastierung des Windturms
(SchweiBen + Ballast)?
Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation ohne 5,78

zusatzlichen Ballast (kg/m?)?

Pfettenldange (mm) 2380

Windstrebenldnge (mm) 2355

Maximale PV-Modulldnge (mm)? 1950

Wie man die Klammern installiert Klammern an Pfetten - Bohnensystem
Verteilungsmethode Auf Lager verfligbar

von der Installationsmethode abweichen, die vom Herste Jeschlagen wird

1 Abmessungen fir ein n Struktur

er Installation kénne e vom Hersteller des PV-Moduls v gen wird, dessen Empfehlungen die

ord


https://www.rbtsolar.com/pl

r bt solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

A

Universelles Dreieck
Stden

RBTSOLAR-FR-US-S

Ballastblockbasis Selbstsichernde Mutter

M8 DIN985 A2

RBTSOLAR-KD-PB NSHM8A2

Sechskantschraube Pfette flr Unterstutzung
M8X20 DIN933 A2 L=2380
SM8X20A2 RBTSOLAR-KD-PL-2380

Runde Unterlegscheibe
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X100A2

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Blechschraube Endklemme Mittelklemme

OC 5.5X25 EPDM 30/32/35/40 50 universal
Natur/Schwarz Natur/Schwarz

BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN KLSRS0ALN
KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSRS0ALCZ

Windkasten Ballast-Windschutz
Sudliche Stutze Sudliche Stitze
L=2355 L=2355

RBTSOLAR-KD-W-2355 RBTSOLAR-KD-WB-2355

Flanschmutter
geriffelt
M8 DIN6923 A2

NKM8A2

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Produktkatalog rbtsolar.com

~

Flachdachstrukturen (FR)

<

N

14 Ballastst FR-B-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Universell (US) Ost-west (EW) Horizontal (H) Kurze Seite (SA)

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

- Mehrteilige Struktur aus Magnelis™-Blech, konzipiert fur
Flachdacher, die zusatzliches Ballastmaterial erfordern, ohne
die Moglichkeit einer geschweiBten Struktur.

- Nicht-invasive Montage unter Verwendung der entsprechen-
den Anzahl von Ballastbldcken gemaB dem Ballastplan.

- Bereit zur Verwendung fir Module verschiedener Leistung
und GroBRe, dank der Verwendung von zwei verstellbaren
teleskopischen Armen.

Auf Kundenwunsch wird jede Installation unter Verwendung einer Struktur von unserer Technischen Abteilung hinsichtlich ihrer Last fir ein bestimm smethode und der Anzahl der erforderlichen Basen

ch, der Installatio

berechnet.


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsoldr Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Teleskop - lange Seite

Obere Teleskop - lange Seite

Obere Teleskop - lange Seite
Unteres Teleskop - lange Seite

End-Teleskop - Basis

Mittel-Teleskop - Basis

Ballastblockbasis

End-Teleskop - Basis

STRUKTURMERKMALE FR-B-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Dachtyp Flachdach (FR)

Montagemethode der Struktur auf dem Dach Ballast (B)

Bauart Universal (US)

Modulausrichtung Ost-West (EW)

Modulanordnung Horizontal (H)

Wie man ein PV-Modul installiert Kurze Seite (SA)

Anwendung/Untergrund, auf dem es montiert ist PVC-Membran / Bitumenmembran

Montagemethode Die Basis der Struktur wird auf der Dachabdichtung platziert und dann zusétzlich

mit Betonbldcken auf einer Ballastplattform beschwert.
Benotigt die Struktur zusatzlichen Ballast? Ja
Ist es moglich, die Hybridlésung anzuwenden Nein
(SchweiBen + Ballast)?
Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation ohne 9,94

zusatzlichen Ballast (kg/m?)?

Pfettenldange (mm) Ohne Pfetten

Windstrebenldnge (mm) Ohne Windschutz

Maximale PV-Modulldnge (mm)? 2100

Wie man die Klammern installiert Klemmen montiert am Dreieck - Schllsselsystem
Verteilungsmethode Auf Lager verflgbar

e fiir einen bestimmten Modultyp kann von der Installationsmethode abweichen, die vom Herstell

>V-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfe

1 Abm Struktur

1gen fir eir
er Installation kénne

>thode abweichen, die vom Hersteller des PV-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfehlungen die


https://www.rbtsolar.com/pl

r bt solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

Universelles Dreieck Ballastblockbasis Selbstsichernde Mutter
Ost-west M8 DIN985 A2

RBTSOLAR-FR-US-EW RBTSOLAR-KD-PB NSHM8A2

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

Runde Unterlegscheibe
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2 SIM8X100A2

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Endklemme Mittelklemme Flanschmutter
30/32/35/40 50 universal geriffelt
Natur/Schwarz Natur/Schwarz M8 DIN6923 A2
KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN NKM8A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Produktkatalog rbtsolar.com

~

Flachdachstrukturen (FR)

<

N

FR-B-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2100

15 Ballastst FR-B-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-B-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2500

Universell (US) Ost-west (EW) Horizontal (H) Lange Seite (LAZ) 2100 / 2300 / 2500

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

- Mehrteilige Struktur aus Magnelis™-Blech, konzipiert fur - Im Falle der Montage von PV-Modulen in horizontaler
Flachdacher, die zusatzliches Ballastmaterial erfordern, ohne Anordnung sind zusatzliche Elemente ZET-Profile mit
die Moglichkeit einer geschweiBten Struktur. Bohrléchern, an denen die Module mithilfe von Klemmen und
- Nicht-invasive Montage unter Verwendung der entsprechen- einer M8-Inbusschraube befestigt werden.

den Anzahl von Ballastbldcken gemaB dem Ballastplan.

- Bereit zur Verwendung fur Module verschiedener Leistung
und GroBe, dank der Verwendung von zwei verstellbaren
teleskopischen Armen.

Auf Kundenwunsch wird jede Installation unter Verwendung einer Struktur von unserer Technischen Abteilung hinsichtlich ihrer Last fir ein bestimm ach, der Installationsmethode und der Anzahl der erforderlichen Basen

2chnet.


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Unteres Teleskop - lange Seite

Ballastblockbasis

Obere Teleskop - lange Seite

Obere Teleskop - lange Seite

Pfette fur Unterstlitzung L=2

Unteres Teleskop - lange Seite

End-Teleskop - Basis

Mittel-Teleskop - Basis

End-Teleskop - Basis

STRUKTURMERKMALE

FR-B-US-EW/H/LAZ

Dachtyp

Montagemethode der Struktur auf dem Dach
Bauart

Modulausrichtung

Modulanordnung

Wie installiere ich ein PV-Modul
Anwendungs-/Substrat auf dem es montiert ist

Montagemethode

Benotigt die Struktur zusatzliche Ballastierung?
Ist es méglich, die Hybridlosung anzuwenden
(SchweiBen + Ballast?)

Wie werden die Klemmen installiert?

Verteilungsmethode

Flachdach (FR)
Ballast (B)
Universal (US)
Ost-West (OW)
Horizontal (H)
Lange Seite (LAZ)

PVC-Membran/Bitumen-Membran

Die Basis der Struktur wird auf der Dachabdichtung platziert und dann zusétzlich

mit Betonbldcken auf einer Ballastplattform beschwert

Ja

Nein

Klammern an Pfetten - Bohnensystem

Auf Lager verflgbar

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation

ohne zusatzlichen Ballast (kg/m?)?
Pfettenldnge (mm)
Windversteifungslange (mm)

Maximale PV-Modul Lénge (mm)?

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300

17,57 15,43

2175 2380
Ohne Windschutz Ohne Windschutz

2100 2300

MAX-LONG2500

13,20

2728

Ohne Windschutz
2500

von der Installationsmethode abweichen, die vom Herstell

1 Abmessungen fir ein

°r Installation kénne

PV-Moduls v

yp von Struktur

om Hersteller des P

eichen, die



https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolcr Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

N @

Universelles Dreieck Ballastblockbasis Selbstsichernde Mutter Runde Unterlegscheibe Innensechskantschraube
Ost-west M8 DIN985 A2 A2 8.4 DIN125A M8X35 DIN912 A2
RBTSOLAR-FR-US-EW RBTSOLAR-KD-PB NSHM8A2 PPM8A2 SIM8X100A2

Sechskantschraube Pfette fUr Unterstltzung
M8X20 DIN933 A2 L=2175/2380/2728
SM8X20A2 RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Endklemme Flanschmutter Innensechskantschraube
30/32/35/40 geriffelt M8X35 DIN912 A2
Natur/Schwarz M8 DIN6923 A2

KLK50/30(32/35/40)ALN NKM8A2 SIM8X35A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

21 Schraubkonstruktion FR-S-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Universell (US) Suden (S) Horizontal (H) Kurze Seite (SA)

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

™

- Mehrteilige Struktur, aus Magnelis™-Blech gefertigt, geeignet
fur flache oder geneigte Dacher, ohne zusatzliche
Ballastierung und ohne die Mdglichkeit der Verwendung
einer geschweiBten Struktur.

- Invasives Installationssystem durch Befestigung an der
Dachunterkonstruktion mithilfe der entsprechenden Anzahl
von Schrauben.

- Bereit zur Verwendung fur Module verschiedener
Leistungsstarken und GroBen, dank der Verwendung von
zwei verstellbaren Teleskoparmen.

des Kunden w nstallation ur ‘erwendung einer Struktur von unsere en Windabweiser, der die Auswirkungen des Windes auf die Struktur begrenzt

htlich ihrer Be tung fur ein bestimmtes Dach, der Installationsmethode und

asen berechnet


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Oberes Teleskop - kurze Seite

Unteres Teleskop - kurze Seite

Oberes Teleskop - lange Seite

Unteres Teleskop - lange Seite

Basis Sud

STRUKTURMERKMALE

FR-S-US-S/H/SA/MAX-LONG2100

Dachtyp

Montagemethode der Struktur auf dem Dach
Bauart

Modulausrichtung

Modulanordnung

Wie man ein PV-Modul installiert
Anwendung/Untergrund, auf dem es montiert ist
Montagemethode

Benotigt die Struktur zusatzlichen Ballast?

Ist es moglich, die Hybridlésung anzuwenden
(SchweiBen + Ballast)?

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation ohne
zusatzlichen Ballast (kg/m?)?

Pfettenldnge (mm)

Windstrebenldnge (mm)

Maximale PV-Modulldnge (mm)?

Wie man die Klammern installiert

Verteilungsmethode

Flachdach (FR)

Verschraubt (S)

Universal (US)

Stden (S)

Horizontal (H)

Kurze Seite (SA)
PVC-Folie/Bitumenfolie/Sandwichplatte/Trapezblech

Die Basis der Struktur ist an der Dachunterkonstruktion befestigt
Nein

Ja - Mdglichkeit der zusatzlichen Ballastierung des Windturms

Ohne Pfetten

2175 mm

2100 mm

Klemmen montiert am Dreieck - Schllsselsystem

Auf Lager verflgbar

dulen in eir
maximale d

3e Installation bestil

fir einen bestimmten Modultyp kann von der Insta 1smethode abweichen, die vom Herstell

1 Abmi

er Installation kénne

es PV-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfe

mmte
alle

Struktur

>thode abweichen, die vom Hersteller des PV-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfehlungen die



https://www.rbtsolar.com/pl

r b t solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

Universelles Dreieck Selbstsichernde Mutter
Stden M8 DIN985 A2

Runde Unterlegscheibe
A2 8.4 DIN125A

RBTSOLAR-FR-US-S NSHM8A2 PPM8A2

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X100A2

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Blechschraube Endklemme Mittelklemme

OC 5.5X25 EPDM 30/32/35/40 50 universal
Natur/Schwarz Natur/Schwarz

BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN
KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ

Windkasten
Sudliche Stutze
L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703

Ballast-Windschutz
Sudliche Stutze
L=2175/2355/2703mm
RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703

200/250/300

M10 Doppelspindelschraube

RBTSOLAR-KD-DWUG200/250/300

Flanschmutter Innensechskantschraube

geriffelt M8X35 DIN912 A2
M8 DIN6923 A2
NKM8A2 SIM8X35A2


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

22

Schraubkonstruktion

Universell (US) Suden (S) Horizontal (H)

FR-S-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2100
FR-S-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-S-US-S/H/LAZ/MAX-LONG2500

Lange Seite (LAZ) 2100/ 2300 / 2500

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

™

- Mehrteilige Struktur, aus Magnelis™-Blech gefertigt, geeignet
fur flache oder geneigte Dacher, ohne zusatzliche
Ballastierung und ohne die Mdglichkeit einer geschweiBten
Struktur.

- Invasives Installationssystem durch Befestigung an der
Dachunterkonstruktion mithilfe der entsprechenden Anzahl
von Schrauben.

- Bereit zur Verwendung fur Module verschiedener
Leistungsstarken und GroBen, dank der Verwendung von
zwei verstellbaren Teleskoparmen.

- Im Falle der Montage von PV-Modulen in vertikaler
Anordnung und mit einer Seitenldange von mehr als 2100 mm
in horizontaler Anordnung sind ZET-Profile ein zusatzliches
Element mit Bohnenldchern, an denen die Module mithilfe
von Klemmen und einer M8-Innensechskantschraube
befestigt werden.

Auf Wunsch des Kunden w

jede Installation unter Verwendung einer Struktur von unsere

htlich ihrer Be

tung fur ein bestimmtes Dach, der Installationsmethode und

asen berechnet

dabweiser, der die Auswirkungen des Windes auf die Struktur begrenzt



https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Oberes Teleskop - kurze Seite

Unteres Teleskop - kurze Seite

Oberes Teleskop - lange Seite

Unteres Teleskop - lange Seite

Basis Sud

Pfette fur Unterstltzung L=2175/2380/2728

STRUKTURMERKMALE

FR-S-US-S/H/LAZ

Dachtyp

Montagemethode der Struktur auf dem Dach
Bauart

Modulausrichtung

Modulanordnung

Wie installiere ich ein PV-Modul
Anwendungs-/Substrat auf dem es montiert ist
Montagemethode

Benotigt die Struktur zusatzliche Ballastierung?
Ist es moglich, die Hybridlésung anzuwenden
(SchweiBen + Ballast?)

Wie werden die Klemmen installiert?

Verteilungsmethode

Flachdach (FR)

Verschraubt (S)

Universal (US)

Suden (S)

Horizontal (H)

Lange Seite (LAZ)
PVC-Folie/Bitumenfolie/Sandwichplatte/Trapezblech

Die Basis der Struktur ist an der Dachunterkonstruktion befestigt
Nein

Ja - Mdglichkeit der zusétzlichen Ballastierung des Windturms

Klemmen montiert auf Pfetten - Bohnensystem

Auf Lager verflgbar

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation

ohne zusatzlichen Ballast (kg/m?)?
Pfettenldange (mm)
Windversteifungslange (mm)

Maximale PV-Modul Lénge (mm)?

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300 MAX-LONG2500
8,96 9/85 6,72

2175 2380 2728

2175 2355 2703

2100 2300 2500

mmten Modultyp kann von der Installationsmethode abweichen, die vom Herstell >V-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfe

1 Abmess

ungen fir eir Struktur

er Installation konne 2thode abweichen, die vom Hersteller des PV-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfehlungen die


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolcr Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

QqA 0 o0

Universelles Dreieck Selbstsichernde Mutter Runde Unterlegscheibe Innensechskantschraube Sechskantschraube
Slden M8 DIN985 A2 A2 8.4 DIN125A M8X35 DIN912 A2 M8X20 DIN933 A2
RBTSOLAR-FR-US-S SM8X20A2

Pfette flr Unterstutzung
L=2175/2380/2728

RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Blechschraube Endklemme Mittelklemme Innensechskantschraube Windkasten

OC 5.5X25 EPDM 30/32/35/40 50 universal M8X35 DIN912 A2 Sudliche Stutze
Natur/Schwarz Natur/Schwarz L=2175/2355/2703mm

BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN KLSRS0ALN SIM8X35A2 RBTSOLAR-KD-W-2175/2355/2703
KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSRS0ALCZ

Ballast-Windschutz M10 Doppelspindelschraube
Sudliche Stutze 200/250/300
L=2175/2355/2703mm

RBTSOLAR-KD-WB-2175/2355/2703 RBTSOLAR-KD-DWUG200/250/300


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

23 Schraubkonstruktion

Universell (US) Suden (S) Vertikal (V)

FR-S-US-S/V/LAZ/MAX-LONG1950

Lange Seite (LAZ)

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

- Mehrteilige Struktur, aus Magnelis™-Blech gefertigt, geeignet
fur flache oder geneigte Dacher, ohne zusatzliche
Ballastierung und ohne die Mdglichkeit einer geschweiten
Struktur.

- Invasives Installationssystem durch Befestigung an der
Dachunterkonstruktion mithilfe der entsprechenden Anzahl
von Schrauben.

- Bereit zur Verwendung fur Module verschiedener
Leistungsstarken und GroBen, dank der Verwendung von
zwei verstellbaren Teleskoparmen.

- Im Falle der Montage von PV-Modulen in vertikaler
Anordnung und mit einer Seitenldange von mehr als 2100 mm
in horizontaler Anordnung sind ZET-Profile ein zusatzliches
Element mit Bohnenldchern, an denen die Module mithilfe
von Klemmen und einer M8-Innensechskantschraube
befestigt werden.

des Kunden v nstallation ur

erwendung einer Struktur von unsere schen

htlich ihrer Be tung fur ein bestimmtes Dach, der Installationsmethode und Anzahl der

asen berechnet

en Windabweiser, der die Auswirkungen des Windes auf die Struktur begrenzt



https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Oberes Teleskop - kurze Seite

Unteres Teleskop - kurze Seite

Oberes Teleskop - lange Seite

Unteres Teleskop - lange Seite

Basis Sud

Pfette fir Unterstltzung L=2380

STRUKTURMERKMALE

FR-S-US-S/V/LAZ/MAX-LONG1950

Dachtyp

Montagemethode der Struktur auf dem Dach
Bauart

Modulausrichtung

Modulanordnung

Wie man ein PV-Modul installiert
Anwendung/Untergrund, auf dem es montiert ist
Montagemethode

Benotigt die Struktur zusatzlichen Ballast?

Ist es moglich, die Hybridlésung anzuwenden
(SchweiBen + Ballast)?

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation ohne
zusatzlichen Ballast (kg/m?)?

Pfettenldange (mm)

Windstrebenldnge (mm)

Maximale PV-Modulldnge (mm)?

Wie man die Klammern installiert

Verteilungsmethode

Flachdach (FR)

Verschraubt (S)

Universal (US)

Stden (S)

Vertikal (V)

Lange Seite (LAZ)
PVC-Folie/Bitumenfolie/Sandwichplatte/Trapezblech

Die Basis der Struktur ist an der Dachunterkonstruktion befestigt
Nein

Ja - Mdglichkeit der zusatzlichen Ballastierung des Windturms

2380
2355
1950
Klemmen montiert auf Pfetten - Bohnensystem

Auf Lager verfligbar

fe fur einen bestimmten Modultyp kann von der Installz

er Installation kénne

onsmethode abweichen, die vom Herstell

1 Abm

>V-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfe

1gen flr eir Struktur

>thode abweichen, die vom Hersteller des PV-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfehlungen die


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolcr Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

Universelles Dreieck Selbstsichernde Mutter Runde Unterlegscheibe Innensechskantschraube Sechskantschraube
Slden M8 DIN985 A2 A2 8.4 DIN125A M8X35 DIN912 A2 M8X20 DIN933 A2
RBTSOLAR-FR-US-S SM8X20A2

Pfette flr Unterstutzung
L=2380

RBTSOLAR-KD-PL-2380

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Blechschraube Endklemme Mittelklemme Flanschmutter Innensechskantschraube

OC 5.5X25 EPDM 30/32/35/40 50 universal geriffelt M8X35 DIN912 A2
Natur/Schwarz Natur/Schwarz M8 DIN6923 A2

BLW55X25EPDMZ KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN NKM8A2 SIM8X35A2
KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ

Windkasten Ballast-Windschutz M10 Doppelspindelschraube
Sudliche Stutze Sudliche Stitze 200/250/300
L=2355 L=2355

RBTSOLAR-KD-W-2355 RBTSOLAR-KD-WB-2355 RBTSOLAR-KD-DWUG200/250/300


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsolor Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

24 Schraubkonstruktion FR-S-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Universell (US) Ost-west (EW) Horizontal (H) Kurze Seite (SA)

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

- Mehrteilige Struktur, aus Magnelis™-Blech gefertigt, geeignet
fur flache oder geneigte Dacher, ohne zusatzliche
Ballastierung und ohne die Mdglichkeit der Verwendung
einer geschweiBten Struktur.

- Invasives Installationssystem durch Befestigung an der
Dachunterkonstruktion mithilfe der entsprechenden Anzahl
von Schrauben.

- Bereit zur Verwendung fur Module verschiedener
Leistungsstarken und GroBen, dank der Verwendung von
zwei verstellbaren Teleskoparmen.

es Kunden wird jede Installation unter Verwendung einer Struktur von unserer Technischen Abteilung hinsichtlich ihrer Belastung fir ein bestimmtes Dach, der Installationsmethode und der Anzahl der zu montierenden


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Unteres Teleskop - lange Seite

Oberes Teleskop - lange Seite

Oberes Teleskop - lange Seite

Unteres Teleskop - lange Seite

End-Teleskop - Basis

Mittel-Teleskop - Basis

End-Teleskop - Basis

STRUKTURMERKMALE

FR-S-US-EW/H/SA/MAX-LONG2100

Dachtyp

Montagemethode der Struktur auf dem Dach
Bauart

Modulausrichtung

Modulanordnung

Wie man ein PV-Modul installiert
Anwendung/Untergrund, auf dem es montiert ist
Montagemethode

Benotigt die Struktur zusatzlichen Ballast?

Ist es moglich, die Hybridlésung anzuwenden
(SchweiBen + Ballast)?

Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation ohne
zusatzlichen Ballast (kg/m?)?

Pfettenldnge (mm)

Windstrebenldnge (mm)

Maximale PV-Modulldnge (mm)?

Wie man die Klammern installiert

Verteilungsmethode

Flachdach (FR)

Verschraubt (S)

Universal (US)

Ost-West (EW)

Horizontal (H)

Kurze Seite (SA)
PVC-Folie/Bitumenfolie/Sandwichplatte/Trapezblech

Die Basis der Struktur ist an der Dachunterkonstruktion befestigt
Nein

Nein

8,69

Ohne Pfetten

Ohne Windschutz

2100

Klemmen montiert auf dem Dreieck - Schlisselsystem

Auf Lager verflgbar

dulen in eir
maximale d

3e Installation bestil

fr einen bestimmten Modultyp kann von der Insta

1 Abmi

er Installation kénne

die vom Herstell es PV-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfe

Struktur

>thode abweichen, die vom Hersteller des PV-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfehlungen die


https://www.rbtsolar.com/pl

r bt solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

Universal triangle Selbstsichernde Mutter Runde Unterlegscheibe
East-west M8 DIN985 A2 A2 8.4 DIN125A
RBTSOLAR-FR-US-EW NSHM8A2 PPM8A2

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X100A2

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Endklemme Mittelklemme Flanschmutter
30/32/35/40 50 universal geriffelt
Natur/Schwarz Natur/Schwarz M8 DIN6923 A2
KLK50/30(32/35/40)ALN KLSR50ALN NKM8A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ KLSR50ALCZ

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2

M10 Doppelspindelschraube
200/250/300

RBTSOLAR-KD-DWUG200/250/300


https://www.rbtsolar.com/pl

I'bl: solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

25 Schraubkonstruktion

Universell (US) Ost-west (EW) Horizontal (H)

FR-S-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2100
FR-S-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2300
FR-S-US-EW/H/LAZ/MAX-LONG2500

Lange Seite (LAZ) 2100/ 2300 / 2500

ONLINE ANSEHEN —>

BESCHREIBUNG

- Mehrteilige Struktur, aus Magnelis™-Blech gefertigt, geeignet

fur flache oder geneigte Dacher, ohne zusatzliche
Ballastierung und ohne die Mdglichkeit einer geschweiBten
Struktur.

Invasives Installationssystem durch Befestigung an der
Dachunterkonstruktion mithilfe der entsprechenden Anzahl
von Schrauben.

Bereit zur Verwendung fur Module verschiedener
Leistungsstarken und GroBen, dank der Verwendung von
zwei verstellbaren Teleskoparmen.

- Im Falle der Montage von PV-Modulen in vertikaler

Anordnung und mit einer Seitenldange von mehr als 2100 mm
in horizontaler Anordnung sind ZET-Profile ein zusatzliches
Element mit Bohnenldchern, an denen die Module mithilfe
von Klemmen und einer M8-Innensechskantschraube
befestigt werden.

es Kunden wird jede Installation unter Verwendung einer Struktur von unserer Technischen Abteilung

hinsichtlich inrer Bela

astung fir ein bestimmtes Dach, der Installationsmethode und der Anzahl der zu montierenden


https://www.rbtsolar.com/pl

rbtsoldr Produktkatalog rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

Unteres Teleskop - lange Seite

Oberes Teleskop - lange Seite

Oberes Teleskop - lange Seite

Pfette fur Unterstlitzung L=2175/2380/2728

Unteres Teleskop - lange Seite

End-Teleskop - Basis

Mittel-Teleskop - Basis

End-Teleskop - Basis

STRUKTURMERKMALE FR-S-US-EW/H/LAZ

Dachtyp Flachdach (FR)

Montagemethode der Struktur auf dem Dach Verschraubt (S)

Bauart Universal (US)

Modulausrichtung Ost-West (EW)

Modulanordnung Horizontal (H)

Wie installiere ich ein PV-Modul Lange Seite (LAZ)

Anwendungs-/Substrat auf dem es montiert ist PVC-Folie/Bitumenfolie/Sandwichplatte/Trapezblech
Montagemethode Die Basis der Struktur ist an der Dachunterkonstruktion befestigt
Benotigt die Struktur zusatzliche Ballastierung? Nein

Ist es moglich, die Hybridldsung anzuwenden Nein

(SchweiBen + Ballast?)

Wie werden die Klemmen installiert? Klemmen montiert auf Pfetten - Bohnensystem
Verteilungsmethode Auf Lager verflgbar

MAX-LONG2100 MAX-LONG2300 MAX-LONG2500
Ungefahres Gewicht der Struktur pro 1m? Installation 13,61 14,38 12,35

ohne zusatzlichen Ballast (kg/m?)?

Pfettenldange (mm) 2175 2380 2728
Windversteifungslange (mm) Ohne Windschutz Ohne Windschutz Ohne Windschutz
Maximale PV-Modul Lénge (mm)? 2100 2300 2500

mmten Modultyp kann von der Installationsmethode abweichen, die vom Herstell

>V-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfe

1 Abmess

ungen fir eir Struktur

er Installation konne 2thode abweichen, die vom Hersteller des PV-Moduls vorgeschlagen wird, dessen Empfehlungen die


https://www.rbtsolar.com/pl

r b t solar  Produktkatalog

rbtsolar.com

Flachdachstrukturen (FR)

LISTE DER TEILE - GRUNDLAGE DER KONSTRUKTION

N

e

Universal triangle
East-west

Selbstsichernde Mutter
M8 DIN985 A2

RBTSOLAR-FR-US-EW NSHM8A2

Pfette flr Unterstutzung
L=2175/2380/2728

RBTSOLAR-KD-PL-2175/2380/2728

Runde Unterlegscheibe
A2 8.4 DIN125A

PPM8A2

Sechskantschraube
M8X20 DIN933 A2

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X100A2 SM8X20A2

LISTE DER TEILE - ANDERE INSTALLATIONSELEMENTE

Endklemme Flanschmutter
30/32/35/40 geriffelt
Natur/Schwarz M8 DIN6923 A2
KLK50/30(32/35/40)ALN NKM8A2

KLK50/30(32/35/40)ALCZ

Innensechskantschraube
M8X35 DIN912 A2

SIM8X35A2

M10 Doppelspindelschraube
200/250/300

RBTSOLAR-KD-DWUG200/250/300


https://www.rbtsolar.com/pl

Unsere Vertreter

REGION v

Zuruck zum Katalog «

KONTAKTE v

Westpommern, Pommern,
Kujawien-Pommern, Lebus
GroBpolen

Sebastian Jedraszek
+48 724 651 405
sebastian.jedraszek@rbtsolar.com

Podlachien, Ermland-Masuren,
Masowien, £odz

Adrian Ochenkowski
+48 724 270 337
adrian.ochenkowski@rbtsolar.com

Niederschlesien, Schlesien,
Oppeln, Tschechien

Robert Szczepanik
+48 724 270 305
robert.szczepanik@rbtsolar.com

Kleinpolen, Karpatenvorland,
Lublin, Heiligkreuz

Radostaw Mazurek
+48 885 582 057
radoslaw.mazurek@rbtsolar.com

Litauen, Lettland, Estland

Andrejus Krutko
+370 684 19934
andrejus.krutko@rbtsolar.com

Andere Lander

Dana Kushel
+48 724 652 204
dana.kushel@rbtsolar.com

rbEsoIor

WIR GEHOREN zu GRU PA/I‘EXbUd

KONTAKTE PRODUKTIONSANLAGE

+48 724 625 200 ul. A. Struga 14
95-100 Zgierz
biuro@rbtsolar.com Poland

rbtsolar.com NIP 732 221 39 23



. Di i ndi i i rativen Zwecken un sglichkeiten
gemaB den dargestellten Annahmen. Sie stellen kein. kommerzielleS Angebot im Sinne von Artikel 66 Absatz 1 des potai
Zivilgesetzbuchs dar. Wir behalten uns das Recht vor, technische Anderungen im Zusammenhang mit der Produktentwicklung sowie
Anderungen der Produktpreise und ihrer Verflugbarkeit\vorzunehmen. Bitte Uberprifen Sie auf der Website rbtsolar.com\ im
Vertriebsbereich oder bei den Vertriebsmitarbeitern der RBT Sglar Sp. z 0.0., ob die Produktparameter zum Zeitpunkt der Bestellung
noch aktuell sind. Detaillierte Informationen zu den techhischen Parametern einzelner Produkte finden Sie in separaten
Produktblattern und auf der Website rbtsolar.com.




